a) Doplňte takové spojovací výrazy podřadicí, aby souvětí byla smysluplná.
b) Určete druh vedlejší věty, kterou uvozuje doplněný spojovací výraz.

· Někoho může překvapit, ___________ různě je u různých lingvistů chápán termín styl. 
· Nebylo by snadné, ___________všechna pojetí chtěli posoudit a srovnat. 
· Od pojetí M. Krčmové se liší, ___________ chápe styl např. M. Jelínek.
· Počasí venku bylo, ___________ by psa nevyhnal.
· Otázkou je, ___________ asi bude cena nového výrobku.
· Polština patří spolu s češtinou, kašubštinou, lužickou srbštinou a slovenštinou k západní skupině slovanských jazyků, _____ jsou si do jisté míry vzájemně srozumitelné. 
· V české republice užívají polštinu noví imigranti z Polska, _____ žijí ve větších koncentracích v Moravskoslezském a Královéhradeckém kraji a v Praze. 
· Kromě nich užívají polštinu také čeští občané zejména polské národnosti, především z české části Těšínského Slezska, _____mnozí prošli systémem polských menšinových škol. 
· Pro Českou republiku je typické, _____ je čeština jazykem převážné většiny obyvatelstva a dominuje ve všech oblastech života, možná s výjimkou části odborných publikací v technických a přírodovědeckých oborech. 
· Ve světě se však stává, _____ menšinový jazyk je jazykem dominantním.
· Za menšinový jazyk bývá považován jazyk, _____ užívá skupina lidí početně menší než největší skupina v dané společnosti. 
· Obvykle to také znamená, _____ menšinový jazyk má slabší postavení ve společnosti než jazyk většinový. 
· Teď to bylo, ___________ by se vše otočilo o 180 stupňů.
· Situace je, ___________ je.

